



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

10 травня 2023 року

смт Мар'янівка

№ 38/4

**Про звернення депутатів Мар'янівської
селищної ради до вірян Української
православної церкви московського
патріархату**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи рішення Волинської обласної ради від 11.04.2023 № 21/2 «Про забезпечення національної безпеки у сфері свободи совісті та заборону діяльності Української православної церкви московського патріархату на території Волинської області», Луцької районної ради Волинської області від 11.04.2023 № 17/2 «Про забезпечення національної безпеки у сфері свободи совісті та заборону діяльності Української православної церкви московського патріархату на території Луцького району», враховуючи протокол постійних комісій з питань бюджету, фінансів, планування, управління власністю, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності, депутатської діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку, з питань освіти, культури та туризму, духовності, охорони здоров'я, материнства, у справах сім'ї, молоді та спорту, соціального захисту населення, з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, торгівлі та побуту, житлово-комунального господарства та підприємництва, з питань сільського господарства, соціального відродження села, регулювання земельних відносин, екології, раціонального використання природних ресурсів Мар'янівської селищної ради від 10.05.2023 року № 5, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Ухвалити звернення депутатів Мар'янівської селищної ради до вірян Української православної церкви московського патріархату, що додається.
2. Оприлюднити звернення у засобах масової інформації, поширити на офіційному сайті громади та через соціальну мережу Facebook.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури та туризму, духовності, охорони здоров'я, материнства, у справах сім'ї, молоді та спорту, соціального захисту населення.

Селищний голова

Олег БАСАЛИК

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Мар'янівської селищної ради
до вірян Української православної церкви московського патріархату

Велика війна, розв'язана московитським режимом в Україні, шокувала увесь цивілізований світ масштабами злодіянь і звірств, вчинених проти нашого народу. Не залишилося жодного злочину - воєнного чи проти людяності, до якого б не вдалися російські окупанти. Масові вбивства мирних людей, тортури, зґвалтування, насильницька депортація, так звана «денацифікація» – усе це свідчить про цілеспрямований геноцид, системне й послідовне знищення українського народу, позбавлення його самобутності і права на самовизначення.

Задовго до початку відвертої агресії росії, на жаль, тривала і духовна окупація України. Наративом «Україна – це малоросія і частина єдиної росії» служителі української філії російської церкви роками зомбували вірян. Війна ж остаточно викрила справжню подобу московитської агентури у рясах. З 2014 року і дотепер СБУ та правоохоронцями зібрано численні докази сприяння УПЦ МП окупантам: у коригуванні вогневих ударів, захопленні міст і сіл, зберіганні зброї та переховуванні воєнних злочинців у церквах і монастирях. За кремлівськими методичками священники московського патріархату співають осанни «матушке-русі», але відмовляються відспівувати наших загиблих героїв, виправдовують війну і просто у храмах власноруч лупцюють військовослужбовців.

Таке негідництво і неподобство усе частіше спонукає релігійні громади до добровільного і остаточного роз'єднання з московським патріархатом. Наш заклик до тих вірян УПЦ МП, хто ще не насмілився чи вагається. Цей час настав! Зректися духовних тягарів чужої руйнівної ідеології сьогодні – це уберегти наших дітей від рабства і меншовартості завтра. Звільнитися від упередженості та розбрату зараз – відсвяткувати перемогу над ворогом невдовзі.

Українці! Ми не ділимо Бога, але нас розділили, щоб поневолити і знищити. Чи потрібні ще докази, коли з благословення московської церкви позбавляють життя, мордують, гвалтують, викрадають наших дітей, а домівки рівняють із землею?!

Ми закликаємо вірян УПЦ МП на території Мар'янівської селищної територіальної громади розірвати будь-які зв'язки з російською православною церквою і, нарешті, домогтися остаточної релігійної незалежності України від москви та утриматися від вчинення будь-яких дій, які можуть бути використані на користь держави-агресора.
